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 – 11-20/PE-002523, Pregunta relativa a programa formativo de violencia de género para 
emplead@s públic@s en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 117

 – 11-20/PE-002524, Pregunta relativa a evaluación del II Plan de Infancia y Adolescencia de 
Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 118

 – 11-20/PE-002525, Pregunta relativa a acogida de menores extranjeros no acompañados 
verano 2020 (Calificación favorable y admisión a trámite) 119

 – 11-20/PE-002526, Pregunta relativa a Plan Estratégico de Servicios Sociales de Andalucía 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 120



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 392 XI LEGISLATURA 17 de agosto de 2020

Pág. 10

B
O

PA
_1

1_
39

2

 – 11-20/PE-002527, Pregunta relativa a Plan integral personal de carácter social de violen-
cia de género de Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 121

 – 11-20/PE-002528, Pregunta relativa a Plan integral de erradicación de la trata y explota-
ción sexual de mujeres y niñas en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 122

 – 11-20/PE-002529, Pregunta relativa a Plan integral de sensibilización y prevención contra 
la violencia de género de Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 123

 – 11-20/PE-002530, Pregunta relativa a ayudas económicas a mujeres víctimas de violencia 
de género que participen en cursos de formación profesional para el empleo durante el 
año 2019 (Calificación favorable y admisión a trámite) 124

 – 11-20/PE-002531, Pregunta relativa a Protocolo de acompañamiento a víctimas violencia 
de género en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 125

 – 11-20/PE-002532, Pregunta relativa a renta mínima con menores a cargo (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 126

 – 11-20/PE-002533, Pregunta relativa a ventanilla única para atención a víctimas de violen-
cia de género en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 127

 – 11-20/PE-002534, Pregunta relativa a prestaciones de la tarjeta monedero (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 128

 – 11-20/PE-002535, Pregunta relativa a Centro de Salud Nuestra Señora de la Paz de San 
Juan de Aznalfarache (Sevilla) (Calificación favorable y admisión a trámite) 129

 – 11-20/PE-002536, Pregunta relativa a refuerzos de personal sanitario COVID-19 en la 
provincia de Granada (Calificación favorable y admisión a trámite) 130

 – 11-20/PE-002537, Pregunta relativa a refuerzos de personal sanitario COVID-19 en la 
provincia de Almería (Calificación favorable y admisión a trámite) 131

 – 11-20/PE-002538, Pregunta relativa a refuerzos de personal sanitario COVID-19 en la 
provincia de Cádiz (Calificación favorable y admisión a trámite) 132

 – 11-20/PE-002539, Pregunta relativa a refuerzos de personal sanitario COVID-19 en la 
provincia de Córdoba (Calificación favorable y admisión a trámite) 133

 – 11-20/PE-002540, Pregunta relativa a refuerzos de personal sanitario COVID-19 en la 
provincia de Huelva (Calificación favorable y admisión a trámite) 134

 – 11-20/PE-002541, Pregunta relativa a refuerzos de personal sanitario COVID-19 en la 
provincia de Jaén (Calificación favorable y admisión a trámite) 135
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 – 11-20/PE-002542, Pregunta relativa a refuerzos de personal sanitario COVID-19 en la 
provincia de Málaga (Calificación favorable y admisión a trámite) 136

 – 11-20/PE-002543, Pregunta relativa a refuerzos de personal sanitario COVID-19 en la 
provincia de Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite) 137
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002426, Pregunta relativa a medidas impulsadas por esta consejería para el cambio del mo-
delo productivo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Ener-
gía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a medidas impulsadas por esta consejería 
para el cambio del modelo productivo.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto impulsar esta consejería para el cambio del modelo productivo?

Parlamento de Andalucía, a 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002427, Pregunta relativa al cierre de línea educativa en CEIP Flor de Azahar de la Estación 
de Cártama (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a cierre línea educativa en CEIP Flor de Azahar 
de la Estación de Cártama (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el CEIP Flor de Azahar de la Estación de Cártama la Consejería de Educación pretende, al igual que 
en el curso anterior, cerrar una línea educativa en infantil de 3 años, a pesar de que la demanda ha sido 
de 44 niñas y niños. De ellos, se ha admitido a 25, quedándose fuera a la espera de reubicación en otros 
centros educativos 19 niñas y niños.

En unos momentos en los que la vuelta al cole para el próximo curso se debería hacer desde la 
máxima de garantizar la salud de nuestros niños y niñas, el cerrar líneas educativas es una verdadera 
temeridad.

En este caso concreto, con dos líneas educativas se bajaría la ratio a 22 niñas y niños por curso, en 
lugar de 25, por lo que se podría garantizar la distancia obligatoria entre escolares en las aulas. Además, el 
alumnado que queda fuera tendrán que reubicarse en otros colegios donde aumentaran las ratios alumno/a 
por aula.

Las madres y padres del alumnado afectado están esperando explicaciones por parte de la Delegación 
de Educación, que no ha accedido a reunirse con ellos. Todos esperamos que, como en el año anterior, se 
recapacite y no se recorte en educación. La experiencia de otras crisis nos demuestran que la vía de los 
recortes no es una salida válida. Ahora menos, cuando debemos poner por delante la salud de todos, más 
las de nuestros hijos e hijas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Va a mantener la Consejería de Educación las dos líneas de infantil de tres años en el CEIP Flor de 
Azahar?

Parlamento de Andalucía, a 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002428, Pregunta relativa al ERE del hotel Don Carlos (Marbella)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ERE del hotel Don Carlos (Marbella).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar de que la plantilla se encuentra en un ERTE hasta el 30 de junio (ampliable hasta septiembre), 
en estas semanas el hotel Don Carlos ha presentado en ERE que afecta a 94 trabajadores y trabajadoras 
fijas del mismo. Un ERE que en la negociación con sus representantes el hotel ha supeditado su retirada a 
una reducción de la jomada a un 40% aproximadamente.

Un acto de chantaje que nos hace pensar que lo que hay detrás de este ERE no es un cierre del hotel, 
sino una reconversión a un establecimiento por temporadas donde, con el despido del personal fijo, se le 
abren las puertas a la subcontratación de servicios y la contratación de personal temporal y con jomadas 
parciales. No sería el primero que en coyunturas como esta, a pesar de que vienen de años en los que se 
acumulan beneficios, aprovechan las circunstancias para ello.

Estamos ante un ERE que afecta a 94 trabajadores y trabajadoras, a sus familias, y también estamos ante 
una más que probable pérdida de condiciones laborales para los trabajadores y trabajadoras que puedan 
mantener abierto el mismo tras esta circunstancia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a emprender la consejería en tanto en cuanto al ERE del hotel Don Carlos?

Parlamento de Andalucía, a 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002429, Pregunta relativa a la situación del hotel Don Carlos (Marbella)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a situación del 
Hotel Don Carlos (Marbella).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El hotel Don Carlos es un símbolo del turismo de calidad característico en la Costa del Sol en general y 
en Marbella en particular. Un hotel que el año pasado contó con una facturación superior a los 20 millones 
de euros, y unos 4 millones de beneficios.

Como todos sabemos, a pesar de que la plantilla se encuentra en un ERTE hasta el 30 de junio (amplia-
ble hasta septiembre), en estas semanas el hotel ha presentado en ERE que afecta a 94 trabajadores y 
trabajadoras fijas del mismo. Un ERE que en la negociación con sus representantes el hotel ha supeditado 
su retirada a una reducción de la jornada a un 40% aproximadamente.

Un acto de chantaje que nos hace pensar que lo que hay detrás de este ERE no es un cierre del hotel, 
sino una reconversión a un establecimiento por temporadas donde, con el despido del personal fijo, se le 
abren las puertas a la subcontratación de servicios y la contratación de personal temporal y con jomadas 
parciales. No sería el primero que en coyunturas como esta, a pesar de que vienen de años en los que se 
acumulan beneficios, aprovechan las circunstancias para ello.

Estamos ante un ERE que afecta a 94 trabajadores y trabajadoras, a sus familias, pero también estamos 
ante una firme declaración de anteponer los beneficios a la calidad, del empleo y del servicio que se debe 
prestar. En unos momentos en los que el hecho diferenciador es la calidad, el disponer de hoteles como el 
Don Carlos abierto durante todo el año debe ser primordial para el sector en general.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué valoración tiene la consejería con respecto al ERE presentado por el hotel Don Carlos, en tanto en 
cuanto el mismo puede derivar a una reconversión del mismo de apertura permanente a uno de temporada?

Parlamento de Andalucía, a 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002430, Pregunta relativa a mecanismos de colaboración público-privada en la construcción 
de infraestructuras públicas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a mecanismos de colaboración público-privada en la construcción de infraestructuras públicas.

EXPOSICIÓN MOTIVOS

Teniendo en cuenta que se ha anunciado por parte de varios miembros del Consejo de Gobierno la 
intención de hacer una apuesta decidida para la construcción de infraestructuras competencia de la Junta 
de Andalucía a través de mecanismos de colaboración público-privada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las infraestructuras que se tiene previsto realizar a través de mecanismos de colaboración 
público-privada?

¿Cuáles son los detalles de los mecanismos de colaboración público-privada que se tienen previstos para las 
mismas? 

Parlamento de Andalucía, a 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002431, Pregunta relativa a mecanismos de colaboración público-privada en la construcción 
de infraestructuras públicas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a mecanismos de colaboración 
público-privada en la construcción de infraestructuras públicas en Almería.

EXPOSICIÓN MOTIVOS

Teniendo en cuenta que se ha anunciado por parte de varios miembros del Consejo de Gobierno la 
intención de hacer una apuesta decidida para la construcción de infraestructuras competencia de la Junta 
de Andalucía a través de mecanismos de colaboración público-privada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las infraestructuras de la provincia de Almería que se tiene previsto realizar a través de 
mecanismos de colaboración público-privada?

¿Cuáles son los detalles de los mecanismos de colaboración público-privada que se tienen previstos 
para las mismas?

Parlamento de Andalucía, a 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002432, Pregunta relativa a mecanismos de colaboración público-privada en la construcción 
de infraestructuras públicas en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a mecanismos de colaboración público-privada en la construcción de infraestructuras públicas en Cádiz.

EXPOSICIÓN MOTIVOS

Teniendo en cuenta que se ha anunciado por parte de varios miembros del Consejo de Gobierno la 
intención de hacer una apuesta decidida para la construcción de infraestructuras competencia de la Junta 
de Andalucía a través de mecanismos de colaboración público-privada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las infraestructuras de la provincia de Cádiz que se tiene previsto realizar a través de meca-
nismos de colaboración público-privada?

¿Cuáles son los detalles de los mecanismos de colaboración público-privada que se tienen previstos 
para las mismas?

Parlamento de Andalucía, a 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002433, Pregunta relativa a mecanismos de colaboración público-privada en la construcción 
de infraestructuras públicas en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro, D. Guzmán Ahumada Gavira y 
Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro, D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. Ana María Naranjo 
Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a mecanismos de colaboración público-privada en la construcción de 
infraestructuras públicas en Córdoba.

EXPOSICIÓN MOTIVOS

Teniendo en cuenta que se ha anunciado por parte de varios miembros del Consejo de Gobierno la 
intención de hacer una apuesta decidida para la construcción de infraestructuras competencia de la Junta 
de Andalucía a través de mecanismos de colaboración público-privada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las infraestructuras de la provincia de Córdoba se tienen previsto realizar a través de meca-
nismos de colaboración público-privada?
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¿Cuáles son los detalles de los mecanismos de colaboración público-privada se tienen previstos para 
las mismas?

Parlamento de Andalucía, a 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro, 
Guzmán Ahumada Gavira y  

Ana María Naranjo Sánchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 392 XI LEGISLATURA 17 de agosto de 2020

Pág. 23

B
O

PA
_1

1_
39

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002434, Pregunta relativa a mecanismos de colaboración público-privada en la construcción 
de infraestructuras públicas de esta consejería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a mecanismos de colaboración público-privada en la construcción de infraestructuras públicas de esta consejería.

EXPOSICIÓN MOTIVOS

Teniendo en cuenta que se ha anunciado por parte de varios miembros del Consejo de Gobierno la 
intención de hacer una apuesta decidida para la construcción de infraestructuras competencia de la Junta 
de Andalucía a través de mecanismos de colaboración público-privada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las infraestructuras dependientes de esta consejería que se tienen previsto realizar a través 
de mecanismos de colaboración público-privada?

¿Cuáles son los detalles de los mecanismos de colaboración público-privada se tienen previstos para 
las mismas?

Parlamento de Andalucía, a 29 de junio de 2020 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002435, Pregunta relativa a mecanismos de colaboración público-privada en la construcción 
de infraestructuras públicas de esta consejería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de res-
puesta escrita, relativa a mecanismos de colaboración público-privada en la construcción de infraestructuras 
públicas de esta consejería.

EXPOSICIÓN MOTIVOS

Teniendo en cuenta que se ha anunciado por parte de varios miembros del Consejo de Gobierno la 
intención de hacer una apuesta decidida para la construcción de infraestructuras competencia de la Junta 
de Andalucía a través de mecanismos de colaboración público-privada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las infraestructuras dependientes de esta consejería que se tienen previsto realizar a través 
de mecanismos de colaboración público-privada?

¿Cuáles son los detalles de los mecanismos de colaboración público-privada se tienen previstos para 
las mismas?

Parlamento de Andalucía, a 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002436, Pregunta relativa a mecanismos de colaboración público-privada en la construcción 
de infraestructuras públicas en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro, D. Guzmán Ahumada Gavira y D. 
Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro, D. Guzmán Ahumada Gavira y D. Jesús Fernández Martín, del 
G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a mecanismos de colaboración público-privada en la construcción de infraestructuras públicas en Granada.

EXPOSICIÓN MOTIVOS

Teniendo en cuenta que se ha anunciado por parte de varios miembros del Consejo de Gobierno la 
intención de hacer una apuesta decidida para la construcción de infraestructuras competencia de la Junta 
de Andalucía a través de mecanismos de colaboración público-privada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las infraestructuras de la provincia de Granada que se tiene previsto realizar a través de 
mecanismos de colaboración público-privada?

¿Cuáles son los detalles de los mecanismos de colaboración público-privada que se tienen previstos 
para las mismas?

Parlamento de Andalucía, a 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro, 
Guzmán Ahumada Gavira y  

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002437, Pregunta relativa a mecanismos de colaboración público-privada en la construcción 
de infraestructuras públicas en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a mecanismos de colaboración público-privada en la construcción de infraestructuras públicas en Huelva.

EXPOSICIÓN MOTIVOS

Teniendo en cuenta que se ha anunciado por parte de varios miembros del Consejo de Gobierno la 
intención de hacer una apuesta decidida para la construcción de infraestructuras competencia de la Junta 
de Andalucía a través de mecanismos de colaboración público-privada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las infraestructuras de la provincia de Huelva se tienen previsto realizar a través de meca-
nismos de colaboración público-privada?

¿Cuáles son los detalles de los mecanismos de colaboración público-privada se tienen previstos para 
las mismas?

Parlamento de Andalucía, a 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002438, Pregunta relativa a mecanismos de colaboración público-privada en la construcción 
de infraestructuras públicas en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro, D. Guzmán Ahumada Gavira y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro, D. Guzmán Ahumada Gavira y Dña. Carmen Barranco 
García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a mecanismos de colaboración público-privada en la construcción de infraestruc-
turas públicas en Jaén.

EXPOSICIÓN MOTIVOS

Teniendo en cuenta que se ha anunciado por parte de varios miembros del Consejo de Gobierno la 
intención de hacer una apuesta decidida para la construcción de infraestructuras competencia de la Junta 
de Andalucía a través de mecanismos de colaboración público-privada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las infraestructuras de la provincia de Jaén que se tiene previsto realizar a través de meca-
nismos de colaboración público-privada?

¿Cuáles son los detalles de los mecanismos de colaboración público-privada que se tienen previstos 
para las mismas?

Parlamento de Andalucía, a 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro, 
Guzmán Ahumada Gavira y  

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002439, Pregunta relativa a mecanismos de colaboración público-privada en la construcción 
de infraestructuras públicas de esta consejería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a mecanismos 
de colaboración público-privada en la construcción de infraestructuras públicas de esta consejería.

EXPOSICIÓN MOTIVOS

Teniendo en cuenta que se ha anunciado por parte de varios miembros del Consejo de Gobierno la 
intención de hacer una apuesta decidida para la construcción de infraestructuras competencia de la Junta 
de Andalucía a través de mecanismos de colaboración público-privada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las infraestructuras dependientes de esta consejería que se tienen previsto realizar a través 
de mecanismos de colaboración público-privada?

¿Cuáles son los detalles de los mecanismos de colaboración público-privada se tienen previstos para 
las mismas?

Parlamento de Andalucía, a 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002440, Pregunta relativa a mecanismos de colaboración público-privada en la construcción 
de infraestructuras públicas de esta consejería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a mecanismos de colaboración público-privada en la construcción de infraestruc-
turas públicas de esta consejería.

EXPOSICIÓN MOTIVOS

Teniendo en cuenta que se ha anunciado por parte de varios miembros del Consejo de Gobierno la 
intención de hacer una apuesta decidida para la construcción de infraestructuras competencia de la Junta 
de Andalucía a través de mecanismos de colaboración público-privada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las infraestructuras dependientes de esta consejería que se tienen previsto realizar a través 
de mecanismos de colaboración público-privada?

¿Cuáles son los detalles de los mecanismos de colaboración público-privada se tienen previstos para 
las mismas?

Parlamento de Andalucía, a 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002441, Pregunta relativa a mecanismos de colaboración público-privada en la construcción 
de infraestructuras públicas en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a mecanismos de colaboración público-privada en la construcción de infraestructuras públicas en Málaga.

EXPOSICIÓN MOTIVOS

Teniendo en cuenta que se ha anunciado por parte de varios miembros del Consejo de Gobierno la 
intención de hacer una apuesta decidida para la construcción de infraestructuras competencia de la Junta 
de Andalucía a través de mecanismos de colaboración público-privada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las infraestructuras de la provincia de Málaga que se tiene previsto realizar a través de 
mecanismos de colaboración público-privada?

¿Cuáles son los detalles de los mecanismos de colaboración público-privada se tienen previstos para 
las mismas?

Parlamento de Andalucía, a 29 de junio de 2020 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002442, Pregunta relativa a mecanismos de colaboración público-privada en la construcción 
de infraestructuras públicas en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro, D. Guzmán Ahumada Gavira y D. 
Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro, D. Guzmán Ahumada Gavira y D. Ismael Sánchez Cas-
tillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a mecanismos de colaboración público-privada en la construcción de infraes-
tructuras públicas en Sevilla.

EXPOSICIÓN MOTIVOS

Teniendo en cuenta que se ha anunciado por parte de varios miembros del Consejo de Gobierno la 
intención de hacer una apuesta decidida para la construcción de infraestructuras competencia de la Junta 
de Andalucía a través de mecanismos de colaboración público-privada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las infraestructuras de la provincia de Sevilla que se tiene previsto realizar a través de 
mecanismos de colaboración público-privada?

¿Cuáles son los detalles de los mecanismos de colaboración público-privada que se tienen previstos 
para las mismas?

Parlamento de Andalucía, a 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro, 
Guzmán Ahumada Gavira e  

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002443, Pregunta relativa a acciones formativas en centros públicos de formación profesio-
nal para el empleo en el centro público de FPE Viator, de Viator (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a acciones 
formativas en centros públicos de formación profesional para el empleo en el centro público de FPE Viator, 
de Viator (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros públicos de formación profesional para el empleo, dependientes de las correspondientes 
delegaciones territoriales con competencia en formación profesional para el empleo, tienen como misión 
mejorar la cualificación profesional de las personas trabajadoras desempleadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas acciones formativas se han aprobado para este año 2020? ¿Cuántas acciones formativas se 
ejecutaron en el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002444, Pregunta relativa a acciones formativas centros públicos de formación profesional 
para el empleo en el centro público de FPE Punta Europa de Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a acciones 
formativas centros públicos de formación profesional para el empleo en el centro público de FPE Punta 
Europa de Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros públicos de formación profesional para el empleo, dependientes de las correspondientes 
delegaciones territoriales con competencia en formación profesional para el empleo, tienen como misión 
mejorar la cualificación profesional de las personas trabajadoras desempleadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas acciones formativas se han aprobado para este año 2020? ¿Cuántas acciones formativas se 
ejecutaron en el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002445, Pregunta relativa a acciones formativas centros públicos de formación profesional 
para el empleo en el centro público de FPE Jerez de la Frontera, de Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a acciones 
formativas centros públicos de formación profesional para el empleo en el centro público de FPE Jerez de 
la Frontera, de Jerez de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros públicos de formación profesional para el empleo, dependientes de las correspondientes 
delegaciones territoriales con competencia en formación profesional para el empleo, tienen como misión 
mejorar la cualificación profesional de las personas trabajadoras desempleadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas acciones formativas se han aprobado para este año 2020? ¿Cuántas acciones formativas se 
ejecutaron en el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002446, Pregunta relativa a acciones formativas centros públicos de formación profesional 
para el empleo en el centro público de FPE Lucena, de Lucena (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a acciones 
formativas centros públicos de formación profesional para el empleo en el centro público de FPE Lucena de 
Lucena (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros públicos de formación profesional para el empleo, dependientes de las correspondientes 
delegaciones territoriales con competencia en formación profesional para el empleo, tienen como misión 
mejorar la cualificación profesional de las personas trabajadoras desempleadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas acciones formativas se han aprobado para este año 2020? ¿Cuántas acciones formativas se 
ejecutaron en el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002447, Pregunta relativa a acciones formativas centros públicos de formación profesional 
para el empleo en el centro público de FPE Montilla, de Montilla (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. 
Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a acciones 
formativas centros públicos de formación profesional para el empleo en el centro público de FPE Montilla 
de Montilla (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros públicos de formación profesional para el empleo, dependientes de las correspondientes 
delegaciones territoriales con competencia en formación profesional para el empleo, tienen como misión 
mejorar la cualificación profesional de las personas trabajadoras desempleadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas acciones formativas se han aprobado para este año 2020? ¿Cuántas acciones formativas se 
ejecutaron en el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002448, Pregunta relativa a acciones formativas centros públicos de formación profesional 
para el empleo en el centro público de FPE Cartuja de Granada (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a acciones 
formativas centros públicos de formación profesional para el empleo en el centro público de FPE Cartuja de 
Granada (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros públicos de formación profesional para el empleo, dependientes de las correspondientes 
delegaciones territoriales con competencia en formación profesional para el empleo, tienen como misión 
mejorar la cualificación profesional de las personas trabajadoras desempleadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas acciones formativas se han aprobado para este año 2020? ¿Cuántas acciones formativas se 
ejecutaron en el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002449, Pregunta relativa a acciones formativas centros públicos de formación profesional 
para el empleo en el centro público de FPE Linares de Linares (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a acciones 
formativas centros públicos de formación profesional para el empleo en el centro público de FPE Linares de 
Linares (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros públicos de formación profesional para el empleo, dependientes de las correspondientes 
delegaciones territoriales con competencia en formación profesional para el empleo, tienen como misión 
mejorar la cualificación profesional de las personas trabajadoras desempleadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas acciones formativas se han aprobado para este año 2020? ¿Cuántas acciones formativas se 
ejecutaron en el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002450, Pregunta relativa a acciones formativas centros públicos de formación profesional 
para el empleo en el centro público de FPE Remedios Rojo de Málaga (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a acciones 
formativas centros públicos de formación profesional para el empleo en el centro público de FPE Remedios 
Rojo de Málaga (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros públicos de formación profesional para el empleo, dependientes de las correspondientes 
delegaciones territoriales con competencia en formación profesional para el empleo, tienen como misión 
mejorar la cualificación profesional de las personas trabajadoras desempleadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas acciones formativas se han aprobado para este año 2020? ¿Cuántas acciones formativas se 
ejecutaron en el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002451, Pregunta relativa a acciones formativas centros públicos de formación profesional 
para el empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 9 de julio de 2020, de conformidad con lo previsto 
en los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a acciones formativas centros públicos de formación profesional para el 
empleo en el  de (), 11-20/PE-002451, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan 
José Martín Arcos, del G.P. Socialista.

Sevilla, 14 de julio de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002452, Pregunta relativa a acciones formativas centros públicos de formación profesional 
para el empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 9 de julio de 2020, de conformidad con lo previsto 
en los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a acciones formativas centros públicos de formación profesional para el 
empleo en el  de (), 11-20/PE-002452, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan 
José Martín Arcos, del G.P. Socialista.

Sevilla, 14 de julio de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 392 XI LEGISLATURA 17 de agosto de 2020

Pág. 42

B
O

PA
_1

1_
39

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002453, Pregunta relativa a acciones formativas centros públicos de formación profesional 
para el empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 9 de julio de 2020, de conformidad con lo previsto 
en los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a acciones formativas centros públicos de formación profesional para el 
empleo en el  de (), 11-20/PE-002453, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan 
José Martín Arcos, del G.P. Socialista.

Sevilla, 14 de julio de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002454, Pregunta relativa a acciones formativas centros públicos de formación profesional 
para el empleo 

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 9 de julio de 2020, de conformidad con lo previsto 
en los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a acciones formativas centros públicos de formación profesional para el 
empleo en el  de (), 11-20/PE-002454, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan 
José Martín Arcos, del G.P. Socialista.

Sevilla, 14 de julio de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002455, Pregunta relativa a criterios de selección de personal Plan de Playas Seguras en la 
provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a criterios de selección de personal Plan de Playas Seguras en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía ha anunciado la contratación de 3.000 auxiliares para garantizar la seguridad en 
las playas dentro del Plan de Empleo Playas Seguras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el criterio de procedimiento y de selección del personal seguido por la Junta de Andalucía 
para la contratación de auxiliares para garantizar la seguridad en las playas en la provincia de Almería?

Detallar fecha y hora de las solicitudes de las personas que han sido contratadas en la provincia de Almería.

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002456, Pregunta relativa a criterios de selección de personal Plan de Playas Seguras en la 
provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a criterios de selección de personal Plan de Playas Seguras en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía ha anunciado la contratación de 3.000 auxiliares para garantizar la seguridad en 
las playas dentro del Plan de Empleo Playas Seguras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el criterio de procedimiento y de selección del personal seguido por la Junta de Andalucía 
para la contratación de auxiliares para garantizar la seguridad en las playas en la provincia de Granada?

Detallar fecha y hora de las solicitudes de las personas que han sido contratadas en la provincia de Granada.

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002457, Pregunta relativa a criterios de selección de personal Plan de Playas Seguras en la 
provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo 
Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a criterios de selección de personal Plan de Playas Seguras en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía ha anunciado la contratación de 3.000 auxiliares para garantizar la seguridad en 
las playas dentro del Plan de Empleo Playas Seguras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el criterio de procedimiento y de selección del personal seguido por la Junta de Andalucía 
para la contratación de auxiliares para garantizar la seguridad en las playas en la provincia de Málaga?

Detallar fecha y hora de las solicitudes de las personas que han sido contratadas en la provincia de Málaga.

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002458, Pregunta relativa a criterios de selección de personal Plan de Playas Seguras en la 
provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a criterios de selección de personal 
Plan de Playas Seguras en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía ha anunciado la contratación de 3.000 auxiliares para garantizar la seguridad en 
las playas dentro del Plan de Empleo Playas Seguras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el criterio de procedimiento y de selección del personal seguido por la Junta de Andalucía 
para la contratación de auxiliares para garantizar la seguridad en las playas en la provincia de Cádiz?

Detallar fecha y hora de las solicitudes de las personas que han sido contratadas en la provincia de Cádiz.

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002459, Pregunta relativa a criterios de selección de personal Plan de Playas Seguras en la 
provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Manuela Serrano Reyes, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a criterios de selección de personal Plan de Playas Seguras en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía ha anunciado la contratación de 3.000 auxiliares para garantizar la seguridad en 
las playas dentro del Plan de Empleo de Playas Seguras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el criterio de procedimiento y de selección del personal seguido por la Junta de Andalucía 
para la contratación de auxiliares para garantizar la seguridad en las playas en la provincia de Huelva?

Detallar fecha y hora de las solicitudes de las personas que han sido contratadas en la provincia de Huelva.

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y 
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002460, Pregunta relativa a criterios de reparto de material del Plan de Playas Seguras de 
Andalucía en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, rela-
tiva a criterios de reparto de material del Plan de Playas Seguras de Andalucía en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía ha anunciado un Plan para Playas Seguras de Andalucía, entre las medidas 
de apoyo a las entidades locales se encuentra la aportación de material de seguridad en las playas (75 
vehículos pick-up, 21 vehículos buggie, 81 quads, 65 torres, 13 embarcaciones, 14 motos de agua, 15.242 
pasarelas, 285 tubos de rescate, 127 latas de rescate y 154 aros salvavidas).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué criterios se han mantenido para repartir entre las entidades locales de la provincia de Almería el 
material de seguridad en las playas? Detallar por municipio.

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002461, Pregunta relativa a criterios de reparto de material del Plan de Playas Seguras de 
Andalucía en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, rela-
tiva a criterios de reparto de material del Plan de Playas Seguras de Andalucía en la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía ha anunciado un Plan para Playas Seguras de Andalucía, entre las medidas 
de apoyo a las entidades locales se encuentra la aportación de material de seguridad en las playas (75 
vehículos pick-up, 21 vehículos buggie, 81 quads, 65 torres, 13 embarcaciones, 14 motos de agua, 15.242 
pasarelas, 285 tubos de rescate, 127 latas de rescate y 154 aros salvavidas).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué criterios se han mantenido para repartir entre las entidades locales de la provincia de Granada el 
material de seguridad en las playas? Detallar por municipio.

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002462, Pregunta relativa a criterios de reparto de material del Plan de Playas Seguras de 
Andalucía en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo 
Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a criterios de reparto de material del Plan de Playas Seguras de Andalucía en la provincia de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía ha anunciado un Plan para Playas Seguras de Andalucía, entre las medidas 
de apoyo a las entidades locales se encuentra la aportación de material de seguridad en las playas (75 
vehículos pick-up, 21 vehículos buggie, 81 quads, 65 torres, 13 embarcaciones, 14 motos de agua, 15.242 
pasarelas, 285 tubos de rescate, 127 latas de rescate y 154 aros salvavidas).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué criterios se han mantenido para repartir entre las entidades locales de la provincia de Málaga el 
material de seguridad en las playas? Detallar por municipio.

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002463, Pregunta relativa a criterios de reparto de material del Plan de Playas Seguras de 
Andalucía en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a criterios de reparto de material del Plan de Playas Seguras de Andalucía en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía ha anunciado un Plan para Playas Seguras de Andalucía, entre las medidas 
de apoyo a las entidades locales se encuentra la aportación de material de seguridad en las playas (75 
vehículos pick-up, 21 vehículos buggie, 81 quads, 65 torres, 13 embarcaciones, 14 motos de agua, 15.242 
pasarelas, 285 tubos de rescate, 127 latas de rescate y 154 aros salvavidas).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué criterios se han mantenido para repartir entre las entidades locales de la provincia de Cádiz el 
material de seguridad en las playas? Detallar por municipio.

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002464, Pregunta relativa a criterios de reparto de material del Plan de Playas Seguras de 
Andalucía en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Manuela Serrano Reyes, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, rela-
tiva a criterios de reparto de material del Plan de Playas Seguras de Andalucía en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía ha anunciado un Plan para Playas Seguras de Andalucía, entre las medidas 
de apoyo a las entidades locales se encuentra la aportación de material de seguridad en las playas (75 
vehículos pick-up, 21 vehículos buggie, 81 quads, 65 torres, 13 embarcaciones, 14 motos de agua, 15.242 
pasarelas, 285 tubos de rescate, 127 latas de rescate y 154 aros salvavidas).

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué criterios se han mantenido para repartir entre las entidades locales de la provincia de Huelva el 
material de seguridad en las playas? Detallar por municipio.

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y 
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002465, Pregunta relativa a licitación para centros de atención infantil temprana

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a licitación para centros de atención infantil temprana.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La licitación de atención temprana en Andalucía está próxima a convocarse y se deberían tener en cuenta 
una serie de aspectos:

Técnico-económicos
Las garantías económicas exigidas a los CAIT deben reforzarse. No es suficiente acreditar que se cuenta 

con el respaldo financiero de un tercero (empresa perteneciente al mismo grupo), sino que debería acreditarse 
una solvencia económica en los tres ejercicios anteriores de, al menos, tres veces el importe del contrato 
al que se opta.

Técnico-profesionales
–Formación de profesionales. La composición básica de un CAIT en materia de personal es de un psi-

cólogo, logopeda y fisioterapeuta. Contar con la titulación universitaria exigible es un requisito de entrada, 
pero, para primar la formación, debería suponer una mayor obtención de puntos aquellos profesionales que 
acrediten formación específica en atención temprana, al menos con rango de máster o experto.

–Participación del CAIT en desarrollo e investigación. Otro apartado a tener en cuenta podría ser la par-
ticipación del CAIT en proyectos de investigación. Se trata de un esfuerzo en tiempo y dinero, que redunda 
en beneficio de todos al contrastar la validez de nuevas terapias, que debería reconocerse.

–Experiencia acreditada de los centros de atención infantil temprana. Fijar unos lapsos de experiencia 
acreditada para acceder a diferentes puntuaciones, por no ser lo mismo un centro que acabe de abrir sus 
puertas a otro que lleve en el sector dos décadas.
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Seguimiento
El pliego debería prever en su articulado la posibilidad de realizar auditorías o inspecciones aleatorias, 

para comprobar que aquellos CAIT que han concertado plazas con la Administración han cumplido con los 
compromisos contraídos en la licitación: personal comprometido de contratación, contar con el seguro de 
RC, etcétera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Va a tener en cuenta esta consejería las consideraciones expuestas en la exposición de motivos?
¿Se han realizado inspecciones de comprobación y verificación del cumplimiento del expediente 71-16 

sobre atención temprana, lote 1B.2?
¿Se han realizado inspecciones de comprobación y verificación del cumplimiento de todos los expedientes 

de adjudicación de los centros de atención infantil temprana?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020.  
El portavoz adjunto del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002466, Pregunta relativa a local ocupado por FACUA en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artí-
culo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda, Industria y Energía 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a local ocupado por FACUA en Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente la Junta de Andalucía ha hecho efectiva la orden de desalojo de la sede que la asociación 
de consumidores FACUA tenía en la ciudad de Cádiz después de 37 años, haciendo un uso irregular del 
mismo, puesto que desde 1984, cuando este local fue cedido a una asociación vecinal, ha sido utilizada por 
FACUA en Cádiz sin ningún documento o convenio por escrito que cediera su uso.

El Ejecutivo andaluz quería recuperar este local para normalizar la situación jurídica y solucionar una 
cesión irregular a la vez que para poder acometer obras de seguridad, requeridas desde hace cinco años 
por el Ayuntamiento de Cádiz.

Estos hechos han sacado a la luz que la mencionada organización haya disfrutado del uso de un local, 
propiedad de la Junta de Andalucía, supuestamente, de forma fraudulenta. Situación que podría constituir 
un menoscabo para los fondos públicos consecuencia de acciones u omisiones contrarias a la ley.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

En aras de la restitución del daño ocasionado a la Junta de Andalucía, ¿qué medidas va a tomar el 
Gobierno por la ocupación ilegal del local de Cádiz por parte de FACUA?

A los responsables públicos, ¿les va a pedir el Gobierno de la Junta de Andalucía responsabilidades por 
los daños y perjuicios causados a la Hacienda Pública de Andalucía?
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¿Tiene la Junta de Andalucía locales cedidos para su uso a FACUA? En caso afirmativo, ¿en qué situa-
ción se encuentran?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020.  
El portavoz adjunto del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002467, Pregunta relativa a convocatoria de selección de funcionarios interinos, asimilado 
al Cuerpo Superior de Administradores, en el marco de emergencia de salud pública ocasionada por 
la COVID-19.

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a convocatoria de selección de funcionarios interinos, asimilado al Cuerpo Superior de Admi-
nistradores, en el marco de emergencia de salud pública ocasionada por la COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha publicado convocatoria de selección de aspirantes a nombramiento como personal funcionario inte-
rino, asimilado al Cuerpo Superior de Administradores, especialidad Administradores Generales (A 1.1100), 
en el marco de la emergencia de salud pública ocasionada por la COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos han llevado a realizar esta convocatoria con el objeto de contratar a 13 personas en la 
Consejería Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local?
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¿Por qué solo se ha habilitado un plazo de 24 horas?
¿Cómo se han garantizado los principios de transparencia en esta convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo y  
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002468, Pregunta relativa a convocatoria de selección de funcionarios interinos, asimilado al 
Cuerpo Superior de Administradores, en el marco de emergencia de salud pública ocasionada por la 
COVID-19.

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración 
Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a convocatoria de selección 
de funcionarios interinos, asimilado al Cuerpo Superior de Administradores, en el marco de emergencia de 
salud pública ocasionada por la COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha publicado convocatoria de selección de aspirantes a nombramiento como personal funcionario inte-
rino, asimilado al Cuerpo Superior de Administradores, especialidad Administradores Generales (A 1.1100), 
en el marco de la emergencia de salud pública ocasionada por la COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos han llevado a realizar esta convocatoria con el objeto de contratar a 18 personas en la 
Consejería de Presidencia, Administración Pública e Interior?

¿Por qué solo se ha habilitado un plazo de 24 horas?
¿Cómo se han garantizado los principios de transparencia en esta convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002469, Pregunta relativa a nóminas y contratos del Plan de Playas Seguras 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a nóminas y contratos Plan de Playas Seguras 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz destina más de 23 millones de euros a la contratación de 3.000 auxiliares de control 
de playas durante este verano para vigilar las costas andaluzas dentro de un Plan de Empleo para Playas 
Seguras 2020.

Estos auxiliares realizan labores de información del control de acceso y aforo de las playas, velan por el 
cumplimiento de las medidas contenidas en el plan de contingencia de cada ayuntamiento e informan a los 
usuarios que accedan a la playa de los avisos y comunicados que se realicen por los órganos competentes 
en materia de emergencias y protección civil.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Por qué motivo no han recibido el ingreso de la nómina correspondiente al mes de junio?
¿Cuántos vigilantes hay realmente trabajando, de los 3.000 previstos, en estos momentos en el programa? 

Número total y por provincias.
¿Se tiene previsto cubrir las vacantes? En caso afirmativo, ¿qué procedimiento se va a seguir?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002470, Pregunta relativa a convocatoria de selección de funcionarios interinos, asimilado al Cuer-
po Superior de Administradores, en el marco de emergencia de salud pública ocasionado por la COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Ade-
lante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
convocatoria de selección de funcionarios interinos, asimilado al Cuerpo Superior de Administradores, en el 
marco de emergencia de salud pública ocasionado por la COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha publicado convocatoria de selección de aspirantes a nombramiento como personal funcionario inte-
rino, asimilado al Cuerpo Superior de Administradores, especialidad Administradores Generales (A 1.1100), 
en el marco de la emergencia de salud pública ocasionada por la COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos han llevado a realizar esta convocatoria con el objeto de contratar a 9 personas en la 
Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo y 10 para el Servicio Andaluz de Empleo?

¿Por qué solo se ha habilitado un plazo de 24 horas?
¿Cómo se han garantizado los principios de transparencia en esta convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo y  
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002471, Pregunta relativa a espacio mejorado para la venta ambulante en El Ronquillo (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a espacio mejorado 
para la venta ambulante en El Ronquillo (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras subvención adjudicada por la antigua Consejería de Empleo, Empresa y Comercio de la Junta de 
Andalucía al Ayuntamiento de El Ronquillo, se mejoró un espacio en la localidad destinado al comercio 
ambulante sin tener uso hasta la fecha por no estar concluida la actuación prevista.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Se tiene previsto proseguir las obras?
¿Cuándo se prevé la apertura y uso del espacio?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002472, Pregunta relativa a mantenimiento de líneas educativas en la escuela infantil El 
Carmen de Tomares (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a mantenimiento de líneas educativas en la escuela infantil El 
Carmen de Tomares (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad educativa de El Carmen de Tomares denuncia un recorte de líneas educativas, lo que ha 
provocado que varias solicitudes de matriculación en infantil no vayan a ser aceptadas.

Este centro tiene la infraestructura para mantener las líneas originarias y cuenta con solicitudes de matrícula 
suficientes para mantenerlas, máxime teniendo en cuenta que en el próximo curso escolar es recomendable 
reducir la ratio de las aulas para garantizar la distancia social entre el alumnado por la COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

En base a la normativa legal vigente y las recomendaciones de las autoridades sanitarias, ¿se contempla 
el mantenimiento de las líneas educativas en el centro escolar referenciado?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002473, Pregunta relativa a mantenimiento de dos líneas educativas en el CEIP Maestro José 
Varela de Dos Hermanas (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a mantenimiento de dos líneas educativas en el CEIP Maestro José 
Varela de Dos Hermanas (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad educativa del CEIP Maestro José Varela de Dos Hermanas denuncia un recorte de una 
línea educativa, lo que ha provocado que al menos 16 solicitudes de matriculación en infantil de 3 años no 
vayan a ser aceptadas.

Este centro tiene la infraestructura para dos líneas (C2) y cuenta con solicitudes de matrícula suficientes 
para mantenerlas, máxime teniendo en cuenta que en el próximo curso escolar es recomendable reducir la 
ratio de las aulas para garantizar la distancia social entre el alumnado por la COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

En base a la normativa legal vigente y las recomendaciones de las autoridades sanitarias, ¿se contempla 
el mantenimiento de las dos líneas educativas en el centro escolar referenciado?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002474, Pregunta relativa a puesta en marcha de ciclo formativo de grado medio de Obras de 
Interior, Decoración y Rehabilitación en el IES Pablo de Olavide de La Luisiana (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a puesta en marcha de ciclo formativo de grado medio de 
Obras de Interior, Decoración y Rehabilitación en el IES Pablo de Olavide de La Luisiana (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector empresarial del pladur y las placas de escayola es uno de los motores económicos de La Lui-
siana y El Campillo, lo que permite que este sector se proyecte desde un ámbito rural hasta otro nacional e 
internacional. Sin embargo, existe una traba: del elevado número de operarios con estabilidad laboral que 
existen a fecha de hoy (en el municipio y en la comarca), ninguno posee la titulación correspondiente de 
Técnico en Obras de Interior, Decoración y Rehabilitación. Esa circunstancia llevó a finales de 2018 a que la 
asociación Adipaex mostrara su interés en que se demandase desde este centro y este municipio un CFGM 
de Técnico en Obras de Interior, Decoración y Rehabilitación en oferta dual para garantizar una formación 
que diese la respuesta más adecuada a esa demanda.

El grado de implicación de Adipaex los ha llevado a garantizar cualquier tipo de apoyo que facilite el éxito 
de estas enseñanzas en nuestro centro: no solo el desarrollo de las enseñanzas en el seno de las empresas 
como corresponde a la formación dual o de la FCT, sino que se nos facilitarían en préstamo herramientas y 
maquinaria hasta que llegase la dotación propia de consejería para dar respuesta al currículo de la titulación. 
Desde que surge el proyecto de solicitar este grado medio, Adipaex ha mostrado su disponibilidad e interés 
por agilizar el proceso para contar con técnicos bien formados lo antes posible.

Por su parte, el Ayuntamiento de la localidad ha habilitado una nave y prevé hacer obras de remodela-
ción en otra para cederlas mediante convenio a la consejería: esta acción cuenta con el respaldo del pleno. 
A lo largo de todo el proceso de solicitud, se ha destacado la importancia del trabajo consensuado entre 
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las empresas, el consistorio y el centro educativo. Así, durante la inspección realizada por el técnico de 
Infraestructuras se alabaron las instalaciones y su idoneidad; del mismo modo, desde la delegación se ha 
ido valorando positivamente esa solicitud y la importancia del apoyo económico y material que recibiría el 
ciclo por parte de la Administración local y las empresas. El último paso fue la aprobación del proyecto dual 
en el que se obtuvo una puntuación de 11,75.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Contempla la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía poner en marcha el citado CF durante 
el curso escolar 2020-2021?

En caso contrario, ¿por qué motivos?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002475, Pregunta relativa a la convocatoria de selección de funcionarios interinos, asimilado al Cuer-
po Superior de Administradores, en el marco de emergencia de salud pública ocasionada por la COVID-19.

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Ana María Naranjo Sánchez, 
del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a convoca-
toria de selección de funcionarios interinos, asimilado al Cuerpo Superior de Administradores, en el marco 
de emergencia de salud pública ocasionada por la COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha publicado convocatoria de selección de aspirantes a nombramiento como personal funcionario inte-
rino, asimilado al Cuerpo Superior de Administradores, especialidad Administradores Generales (A 1.1100), 
en el marco de la emergencia de salud pública ocasionada por la COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos han llevado a realizar esta convocatoria con el objeto de contratar a 40 personas en la 
Consejería de Educación y Deporte?

¿Por qué solo se ha habilitado un plazo de 24 horas?
¿Cómo se han garantizado los principios de transparencia en esta convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo y 
Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002476, Pregunta relativa a cierre de la EDAR San Jerónimo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a cierre de la 
EDAR San Jerónimo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La novena línea de actuación (LA9) de la Estrategia de Desarrollo Urbano Sostenible (EDUSI) del Ayun-
tamiento de Sevilla es el programa de mejora del comportamiento ambiental de la EDAR de San Jerónimo 
para la reducción de los malos olores. El objetivo de este programa es el de conseguir una mayor aceptación 
de las infraestructuras y soluciones innovadoras a problemas urbanos y desarrollar medidas que permitan 
su aplicación en otras infraestructuras de Sevilla o de otras ciudades.

Según se informó al Grupo Municipal de Adelante Sevilla desde el Gobierno municipal, el 20 de febrero 
de 2019 se firmó un contrato con la UTE Hidralia-ACSA con presupuesto de adjudicación de 756.968 euros y 
un plazo de ejecución de 20 semanas. Los trabajos habrían consistido en la desodorización de las emisiones 
generadas en el edificio de pretratamiento de la EDAR a través de biofiltros.

Sobre el cierre de la depuradora, que el alcalde hispalense prometió antes de la finalización del anterior 
mandato, se informaba que estaba incluido en el plan de actuaciones de la Junta de Andalucía, por lo que 
dependía de dicha Administración y estaba previsto que los trabajos se inicien a lo largo de 2020.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué previsión hay para el cierre de la EDAR de San Jerónimo durante este 2020?
¿Qué presupuesto hay recogido para este cometido?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002477, Pregunta relativa a convocatoria de selección de funcionarios interinos, asimilado al Cuer-
po Superior de Administradores, en el marco de emergencia de salud pública ocasionada por la COVID-19.

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a convocatoria 
de selección de funcionarios interinos, asimilado al Cuerpo Superior de Administradores, en el marco de 
emergencia de salud pública ocasionada por la COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha publicado convocatoria de selección de aspirantes a nombramiento como personal funcionario inte-
rino, asimilado al Cuerpo Superior de Administradores, especialidad Administradores Generales (A 1.1100), 
en el marco de la emergencia de salud pública ocasionada por la COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos han llevado a realizar esta convocatoria con el objeto de contratar a 8 personas en la 
Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible?

¿Por qué solo se ha habilitado un plazo de 24 horas?
¿Cómo se han garantizado los principios de transparencia en esta convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 29 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002478, Pregunta relativa a ampliación de los niveles formativos a B2 de francés y alemán en 
la Escuela Oficial de Idiomas de La Carolina (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a ampliación de los niveles formativos a B2 de francés y alemán en la Escuela Oficial de Idiomas de La 
Carolina (Jaén).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno ampliar los niveles formativos a B2 de francés y alemán en la 
Escuela Oficial de Idiomas del municipio de La Carolina (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de los Ángeles Férriz Gómez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 392 XI LEGISLATURA 17 de agosto de 2020

Pág. 73

B
O

PA
_1

1_
39

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002479, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Sierra Salud (AS/C/0003148) de Alhama de Almería en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Sierra Salud (AS/C/0003148) de Alhama de Almería en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002480, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia para personas mayores Virgen del Saliente (AS/C/0003571) de Albox en la provincia de 
Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en la 
residencia para personas mayores Virgen del Saliente (AS/C/0003571) de Albox en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancianos en 
las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a que parecen 
ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo datos parciales e 
información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002481, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia de personas mayores Santo Cristo del Bosque (AS/C/0004053), en Bacares en la provin-
cia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en la residencia 
de personas mayores Santo Cristo del Bosque (AS/C/0004053) en Bacares en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002482, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial San Antonio Abad (AS/C/0001414), en Canjáyar en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial San Antonio Abad (AS/C/0001414), en Canjáyar en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002483, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Ángeles Parra (AS/C/0004042), en Huércal-Overa en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Ángeles Parra (AS/C/0004042), en Huércal-Overa en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002484, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz 
en el centro residencial para personas mayores Jardines de la Cerca (AS/C/0004783), en Gérgal en la 
provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en el 
centro residencial para personas mayores Jardines de la Cerca (AS/C/0004783), en Gérgal en la provincia 
de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002485, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en la 
residencia para personas mayores el Cortijo Colorao (AS/C/0004138), en Pulpí en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en la 
residencia para personas mayores el Cortijo Colorao (AS/C/0004138), en Pulpí en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002486, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia para personas mayores Los Filabres (AS/C/0003610), en Gérgal en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia para personas mayores Los Filabres (AS/C/0003610), en Gérgal en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002487, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia de personas mayores San Álvaro (AS/C/0003614), en El Ejido en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia de personas mayores San Álvaro (AS/C/0003614), en El Ejido en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002488, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Ciudad de El Ejido (AS/C/0003183), en El Ejido en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Ciudad de El Ejido (AS/C/0003183), en El Ejido en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002489, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial para personas mayores en El Zapillo (AS/C/0001685) en Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial para personas mayores en El Zapillo (AS/C/0001685) en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002490, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Río Nacimiento (AS/C/0004702), de Abla en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Río Nacimiento (AS/C/0004702), de Abla en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002491, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Bartolomé Sánchez Oria (AS/C/0004527), en Oria en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Bartolomé Sánchez Oria (AS/C/0004527), en Oria en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002492, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial San Rafael (AS/C/0003437), en Níjar en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial San Rafael (AS/C/0003437), en Níjar en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002493, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en la 
residencia Santa Luisa de Marillac (AS/C/0000596), en Cuevas de Almanzora en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia Santa Luisa de Marillac (AS/C/0000596), en Cuevas de Almanzora en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002494, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Moraima (AS/C/0003378), en Fondón en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Moraima (AS/C/0003378), en Fondón en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002495, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial La Purísima (AS/C/0003531) en Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial La Purísima (AS/C/0003531) en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002496, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia asistida de mayores (AS/C/ 0002251) en Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia asistida de mayores (AS/C/ 0002251) en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002497, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en la resi-
dencia para personas mayores Valleluz (AS/C/0003627), en Íllar, en Huércal-Overa, en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia para personas mayores Valleluz (AS/C/0003627), en Íllar, en Huércal-Overa, en la provincia 
de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002498, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en el 
centro residencial Nuestra Señora del Río (AS/C/0001188), en Huércal-Overa en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Nuestra Señora del Río (AS/C/0001188), en Huércal-Overa en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002499, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en la 
residencia para personas mayores Ciudad de Berja (AS/C/0004698), en Berja en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia para personas mayores Ciudad de Berja (AS/C/0004698) en Berja en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002500, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia Profesor Gabriel Callejón Maldonado (AS/C/0002716), en Dalías en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia Profesor Gabriel Callejón Maldonado (AS/C/0002716), en Dalías en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002501, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Mirasierra (AS/C/0003146), de Alhama de Almería en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Mirasierra (AS/C/0003146), de Alhama de Almería en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002502, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial para personas mayores de Adra (AS/C/0003379), en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial para personas mayores de Adra (AS/C/0003379), en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002503, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Macael (AS/C/0004770) en Macael en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Macael (AS/C/0004770), en Macael en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002504, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Cortijo El Molinero (AS/C/0003567), en Pechina en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Cortijo El Molinero (AS/C/0003567), en Pechina en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002505, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en la 
residencia de personas mayores (AS/C/0005586), en Armuña de Almanzora en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia de personas mayores (AS/C/0005586), en Armuña de Almanzora en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002506, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Chirivel (AS/C/0004300), en Chirivel en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
el centro residencial Chirivel (AS/C/0004300), en Chirivel en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002507, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia de personas mayores Los Ángeles (AS/C/0004780), en Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia de personas mayores Los Ángeles (AS/C/0004780), en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002508, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia de personas mayores Virgen de la Esperanza (AS/C/0004880), en Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia de personas mayores Virgen de la Esperanza (AS/C/0004880), en Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes 

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002509, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en la resi-
dencia para personas mayores Virgen del Rosario de Rioja (AS/C/0004297), en Rioja en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia para personas mayores Virgen del Rosario de Rioja (AS/C/0004297), en Rioja en la provincia 
de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 392 XI LEGISLATURA 17 de agosto de 2020

Pág. 104

B
O

PA
_1

1_
39

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002510, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en cen-
tro residencial comarcal de personas mayores (AS/C/0002634), en Vélez-Rubio en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
centro residencial comarcal de personas mayores (AS/C/0002634), en Vélez-Rubio en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002511, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
centro residencial para personas mayores de Serón (AS/C/0003463), en Serón en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
centro residencial para personas mayores de Serón (AS/C/0003463), en Serón en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002512, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
centro residencial Fuente Vícar (AS/C/0004293), en Vícar en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
centro residencial Fuente Vícar (AS/C/0004293), en Vícar en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002513, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia Tercera Edad San Sebastián (AS/C/0004264), en Tíjola en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia Tercera Edad San Sebastián (AS/C/0004264), en Tíjola en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002514, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en la residen-
cia para personas mayores de Roquetas de Mar (AS/C/0004478), en Roquetas de Mar en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz 
en la residencia para personas mayores de Roquetas de Mar (AS/C/0004478), en Roquetas de Mar en la 
provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002515, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia para personas mayores Inda Salud (AS/C/0003623), en Sorbas en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
la residencia para personas mayores Inda Salud (AS/C/0003623), en Sorbas en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002516, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en cen-
tro residencial de personas mayores El Manantial (AS/C/0004905), en Terque en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
centro residencial de personas mayores El Manantial (AS/C/0004905), en Terque en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002517, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
centro residencial de mayores San Antonio (AS/C/0003166), en Vícar en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en 
centro residencial de mayores San Antonio (AS/C/0003166), en Vícar en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002518, Pregunta relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en centro 
residencial para personas mayores Vélez-Rubio (AS/C/0002707), en Vélez-Rubio en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artí-
culo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a datos y actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz en centro 
residencial para personas mayores Vélez-Rubio (AS/C/0002707), en Vélez-Rubio en la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que se iniciase la crisis sanitaria, las noticias sobre muertes y contagios por COVID-19 de ancia-
nos en las residencias no han cesado. Pero sigue sin haber datos claros de contagiados y fallecidos pese a 
que parecen ser los lugares donde más estragos ha hecho el coronavirus. El Gobierno ha venido ofreciendo 
datos parciales e información sesgada. En aras de la transparencia y el derecho a conocer la realidad, se 
formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de la Junta de Andalucía en la residencia nombrada en el 
título de esta iniciativa desde que se decretó el estado de alarma por la situación de emergencia sanitaria?

De forma cronológica, ¿cuántas personas mayores y personal laboral de la misma ha dado positivo en COVID-19?
¿Cuántas personas han necesitado hospitalización y cuántas han fallecido?

Parlamento de Andalucía, 30 de junio de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002519, Pregunta relativa a concierto de plazas para la prestación de los servicios de aten-
ción residencial, centro de día y centro de día con terapia ocupacional para personas con discapaci-
dad en situación de dependencia en la Comunidad Autónoma de Andalucía durante 2019

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a concierto de plazas para 
la prestación de los servicios de atención residencial, centro de día y centro de día con terapia ocupacional 
para personas con discapacidad en situación de dependencia en la Comunidad Autónoma de Andalucía 
durante 2019.

PREGUNTA

¿Cuántos conciertos se han suscrito durante 2019 para la prestación de atención residencial, centros de 
día y centros de día con terapia ocupacional para personas con discapacidad durante 2019? Desglosado 
por provincias y tipología de centros.

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002520, Pregunta relativa a concierto de plazas para la prestación de los servicios de aten-
ción residencial, centro de día y centro de día con terapia ocupacional para personas con discapaci-
dad en situación de dependencia en la Comunidad Autónoma de Andalucía durante 2020

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a concierto de plazas para 
la prestación de los servicios de atención residencial, centro de día y centro de día con terapia ocupacional 
para personas con discapacidad en situación de dependencia en la Comunidad Autónoma de Andalucía 
durante 2020.

PREGUNTA

¿Cuántos conciertos se han suscrito durante 2020 para la prestación de atención residencial, centros de 
día y centros de día con terapia ocupacional para personas con discapacidad durante 2019? Desglosado 
por provincias y tipología de centros.

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002521, Pregunta relativa a plan de apoyo al alumnado con altas capacidades en la provincia 
de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a plan apoyo alumnado con altas capacidades 
en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Qué medidas se han puesto en marcha para apoyar al alumnado con altas capacidades en la provincia 
de Córdoba durante el curso 2019-2020? ¿Cuál es el impacto de las mismas, en caso de haberse realizado?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002522, Pregunta relativa a catálogo de prestaciones del sistema público de servicios socia-
les de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a catálogo prestaciones del 
sistema público de servicios sociales de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuándo está prevista la aprobación del catálogo de prestaciones del sistema público de servicios sociales 
de Andalucía? ¿Qué ha motivado su no aprobación?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002523, Pregunta relativa a programa formativo de violencia de género para empleadas y 
empleados públicos en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administra-
ción Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a programa formativo 
violencia de género para empleadas y empleados públicos en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuándo está prevista la aprobación del programa formativo especializado en violencia de género para 
personas empleadas públicas en Andalucía? ¿Qué ha motivado su no aprobación?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002524, Pregunta relativa a evaluación del II Plan de Infancia y Adolescencia de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a evaluación del II Plan de 
Infancia y Adolescencia de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuándo está prevista la evaluación del II Plan de Infancia y Adolescencia de Andalucía 2016-2018? 
¿Cuál es el impacto de la misma, en caso de haberse realizado?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002525, Pregunta relativa a acogida de menores extranjeros no acompañados, verano 2020

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a acogida de menores extranjeros 
no acompañados, verano 2020.

PREGUNTA

¿Qué medidas se van a tomar de cara a la llegada de menores en este verano en cuanto a la acogida 
en centros y cuál es la cobertura prevista?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002526, Pregunta relativa a Plan Estratégico de Servicios Sociales de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a Plan Estratégico de Servicios 
Sociales de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuándo está prevista la aprobación del Plan Estratégico de Servicios sociales de Andalucía? ¿Qué ha 
motivado su no aprobación?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002527, Pregunta relativa a Plan integral personal de carácter social de violencia de género 
de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a Plan integral personal de 
carácter social de violencia de género de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuándo está prevista la aprobación del Plan integral personal de carácter social de género de Andalucía? 
¿Qué ha motivado su no aprobación?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002528, Pregunta relativa a Plan integral de erradicación de la trata y explotación sexual de 
mujeres y niñas en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a Plan integral de erradicación 
de la trata y explotación sexual de mujeres y niñas en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuándo está prevista la aprobación del Plan integral erradicación de la trata y explotación sexual de 
mujeres y niñas en Andalucía? ¿Qué ha motivado su no aprobación?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002529, Pregunta relativa a Plan integral de sensibilización y prevención contra la violencia 
de género de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a Plan integral de sensibilización 
y prevención contra la violencia de género de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuándo está prevista la aprobación del Plan integral de sensibilización y prevención contra la violencia 
de género de Andalucía? ¿Qué ha motivado su no aprobación?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002530, Pregunta relativa a ayudas económicas a mujeres víctimas de violencia de género 
que participen en cursos de formación profesional para el empleo durante el año 2019

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ayudas económicas a mujeres 
víctimas de violencia de género que participen en cursos de formación profesional para el empleo durante 
el año 2019.

PREGUNTA

¿Cuántas han sido las ayudas económicas a mujeres víctimas de violencia de género que se han adju-
dicado durante 2019 a mujeres que participan en cursos de formación profesional para el empleo?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002531, Pregunta relativa a protocolo de acompañamiento a víctimas violencia de género en 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a protocolo de acompañamiento 
a víctimas violencia de género en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuándo está prevista la aprobación del protocolo de acompañamiento a víctimas de violencia de género 
en Andalucía? ¿Qué ha motivado su no aprobación?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002532, Pregunta relativa a renta mínima con menores a cargo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a renta mínima con menores a 
cargo.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes de renta mínima se han solicitado, desde 1 de enero de 2019 hasta 30 de junio 
de 2020, por familias con menores a cargo, y cuántos se han resuelto de forma favorable? Desglosados 
por provincias.

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002533, Pregunta relativa a ventanilla única para atención a víctimas de violencia de género 
en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ventanilla única para atención 
a víctimas de violencia de género en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuándo está prevista la aprobación de la ventanilla única de violencia de género en Andalucía? ¿Qué 
ha motivado su no aprobación?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002534, Pregunta relativa a prestaciones de la tarjeta monedero

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a prestaciones de la tarjeta 
monedero.

PREGUNTA

¿Cuántas tarjetas monedero se han distribuido a familias vulnerables en Andalucía? Desglosadas por 
meses y provincias.

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002535, Pregunta relativa a centro de salud Nuestra Señora de la Paz de San Juan de Aznal-
farache (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. Verónica Pérez Fernández y 
Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a centro de salud Nuestra Señora de la Paz de San Juan de Aznalfarache (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene su Consejería prevista la apertura de la ampliación del centro de salud Nuestra Señora 
de la Paz de San Juan de Aznalfarache?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
Verónica Pérez Fernández y  

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002536, Pregunta relativa a refuerzos de personal sanitario COVID-19 en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a refuerzos de personal 
sanitario COVID-19 en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué refuerzos de personal para afrontar posibles rebrotes ante la COVID-19 tiene asignados la provincia 
de Granada comparativamente con el resto de las provincias?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María Josefa Sánchez Rubio.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 392 XI LEGISLATURA 17 de agosto de 2020

Pág. 131

B
O

PA
_1

1_
39

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002537, Pregunta relativa a refuerzos de personal sanitario COVID-19 en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a refuerzos de personal sanitario 
COVID-19 en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué refuerzos de personal para afrontar posibles rebrotes ante la COVID-19 tiene asignados la provincia 
de Almería?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002538, Pregunta relativa a refuerzos de personal sanitario COVID-19 en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noelia Ruiz Castro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a refuerzos de personal sanitario 
COVID-19 en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué refuerzos de personal para afrontar posibles rebrotes ante la COVID-19 tiene asignados la provincia 
de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002539, Pregunta relativa a refuerzos de personal sanitario COVID-19 en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a refuerzos de personal sanitario 
COVID-19 en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué refuerzos de personal para afrontar posibles rebrotes ante la COVID-19 tiene asignados la provincia 
de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002540, Pregunta relativa a refuerzos de personal sanitario COVID-19 en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Manuela Serrano Reyes, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a refuerzos de personal 
sanitario COVID-19 en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué refuerzos de personal para afrontar posibles rebrotes ante la COVID-19 tiene asignados la provincia 
de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002541, Pregunta relativa a refuerzos de personal sanitario COVID-19 en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a refuerzos de personal sanitario 
COVID-19 en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué refuerzos de personal para afrontar posibles rebrotes ante la COVID-19 tiene asignados la provincia 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002542, Pregunta relativa a refuerzos de personal sanitario COVID-19 en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a refuerzos de personal sanitario 
COVID-19 en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué refuerzos de personal para afrontar posibles rebrotes ante la COVID-19 tiene asignados la provincia 
de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-002543, Pregunta relativa a refuerzos de personal sanitario COVID-19 en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Carmen Dolores Velasco 
González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 9 de julio de 2020
Orden de publicación de 16 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a refuerzos de personal 
sanitario COVID-19 en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué refuerzos de personal para afrontar posibles rebrotes ante la COVID-19 tiene asignados la provincia 
de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 1 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Carmen Dolores Velasco González.
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